

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司 依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。 演绎非凡 传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司

精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安市委、市政府、延安市委宣传部的战略合作伙伴,承接形象宣传视频制作、具有文化创意性质的专业性公司。 有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明

父亲石秋生、母亲张春丽不慎将女儿石可欣出生证明丢失,出生证编号:P610344261,声明作废。 杨志珍不慎将残疾证丢失,残疾证号:61060219300124032543,声明作废。 父亲燕荣、母亲刘喜梅不慎将女儿燕羽馨出生证明丢失,出生证编号:P610338945,声明作废。 父亲任帅帅、母亲余帆不慎将女儿任雨婷出生证明丢失,出生证编号:U610213002,声明作废。 父亲任哲、母亲王琦不慎将儿子任皓明出生证明丢失,出生证编号:P610449141,声明作废。 刘伟不慎将位于延安市宝塔区铭馨苑小区B区14号楼1单元402室购房收款收据丢失,收据编号:6722538,声明作废。 刘伟不慎将位于延安市宝塔区铭馨苑小区B区14号楼1单元402室代收费用收据丢失,收据编号:5367317,声明作废。 父亲常勇、母亲石玉不慎将儿子常锦辰出生证明丢失,出生证编号:P610344054,声明作废。 父亲乔小宇、母亲李燕不慎将女儿乔子书出生证明丢失,出生证编号:P610451682,声明作废。

总值班 张吉祥 值班主任 杜子龙 一版编辑 王强 一版校对 尉丹

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任律师崔树森

我市各县区各部门传达学习市委六届三次全会精神

宜川县

本报讯(记者 贺秋平 通讯员 樊关祥) 8月12日,宜川县委召开常委会会议,传达学习省委十四届二次全会和市委六届三次全会,安排部署宜川县贯彻落实工作。

会议强调,全县各级各部门要深入贯彻落实省委十四届二次全会和市委六届三次全会精神实质,准确把握实践要求,以优良作风抓好贯彻落实。要加强作风建设,深刻认识新时代新征程上加强作风建设的极端重要性,弘扬伟大建党精神和延安精神,深入开展作风建设专项行动,从对党忠诚、担当尽责、一心为民、勤学善做、真抓实干、清正廉洁等方面,紧密结合实际找差距、抓改进,不断锤炼“勤勉严实精细廉”作风。要坚定不移推动反腐败斗争,坚持“不敢、不能、不想”同时发力、同向发力、综合发力,持续发力,大力推进清廉宜川建设,弘扬新风正气,凝聚干事创业正能量,持续巩固风清气正的政治生态。要推动经济发展,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”

的总要求,全力以赴“稳一产、增二产、补三产”,以壶口瀑布国家5A级景区命名为契机,加快旅游市场恢复,促进消费;大力“扩气、增电、引制造”,实现天然气、LNG年度产销计划,完成新建工业项目建设任务。要大力招商引资、大抓产业项目、大抓制造业项目、大抓社会投资项目,推动县域经济高质量发展。

市科技局

本报讯(记者 刘彦 殷宇峰) 8月12日下午,市科技局召开党组(扩大)会议,传达学习市委六届三次全会精神,安排部署下一阶段工作。

会议指出,市委六届三次全会是在党的二十大召开之年、全面推进落实省市党代会精神的起步之年,召开的一次十分重要的会议,系统总结上半年工作,全面部署下半年任务,动员全市上下进一步改进作风、狠抓落实,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。会议总结部署工作精准到位,具有很强的针对性和操作性,为推动全市科技创新工作提供了行动指南。会议要求,要把学习贯彻市委六届三次全会精神作为当前和今后一段时期的重要任务,迅速掀起学习贯彻热潮。要围绕全市科技创新发展目标,结合工作实际狠抓贯彻落实,进一步做实做细秦创原(延安)创新促进中心建设工作,用足用活科技创新政策支持政策,积极对接高校、企业、科研机构,围绕产业需求引进创新要素,促进创新成果转化落地,加快科技项目征集实施,努力构建符合延安产业特色的科技创新体系。要围绕贯彻全会精神,进一步狠抓机关作风建设,深入查摆问题症结,认真开展专项治理,稳步建设高效务实清廉的机关,扎实推进延安科技新工作迈出新步伐。

市市场监管局

本报讯(记者 谷端瑜 通讯员 李敏) 8月15日,市市场监管局召开局务会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,传达学习市委六届三次全会精神,安排具体贯彻落实措施。会议要求,全体干部要深刻领悟市委六届三次全会精神实质,不折不扣贯彻落实好市委各项工作要求,自觉做好本职工作,以实绩实效助推延安高质量发展。要大力推进国家食品安全示范城市创建,对标对表创建指标,补短板补弱项,推动创建工作落实落地,坚决守好“舌尖上的安全”。要坚持不懈做好疫情防控工作,认真做好进口冷链食品监管和“退烧药、抗生素、抗病毒、止咳药、感冒药”五类药品售卖管控工作。要全力以赴做好食品、药品、特种设备、工业产品质量四大安全监管,持续强化风险隐患排查整治,实施清单式、动态化管理,扎实开展食品“守查保”专项行动、药品安全专项整治、特种设备安全“百日”行动,加大工业产品质量安全专项整治,牢牢守住安全底线。要大力推进质量强市战略,推动标准、质量、计量、认证认可、检验检测和品牌联动建设,帮助企业树品牌、抓质量,助推延安经济高质量发展。要扎实开展作风建设专项行动和清廉延安建设,把“勤快严实精细廉”落实在岗位上、工作中,不断砥砺担当尽责、真抓实干、清正廉洁的优良作风。

陕北民歌大赛,期待您的参与!

本报讯(记者 谷端瑜 李江峰 王冬) 8月16日,第四届陕北民歌大赛新闻发布会召开,发布会公布了此次大赛的参赛范围、曲目要求和报名方式等具体内容,欢迎各位民歌手踊跃报名参加。

此次大赛主题是“喜迎二十大,放歌新时代”。大赛由省文化和旅游厅、延安市人民政府、榆林市人民政府、省文化交流协会主办,省文化交流协会、延安市委宣传部、榆林市委宣传部、延安市文化和旅游局、榆林市文化和旅游局、安塞区委、安塞区人民政府承办,省慈善协会、安塞区文化和旅游局、中国音协陕北民歌研究会、陕北民歌大舞台协办。延安赛区的活动由延安市文化和旅游局指导,安塞区委、区政府具体组织实施。

本次民歌大赛,有艺术理想、热爱陕北民歌、具有一定演唱水平的业余和专业歌手均可报名参加。参赛者户籍、年龄、职业、性别、唱法、演唱形式(独唱、对唱、多人组合等)不限。已获得往届陕北民歌大赛“十大歌手”称号者不再参加。

大赛对曲目有具体要求,优秀传统文化(信天游、小调、劳动号子、革命民歌),根据传统民歌改编的反映新时代、新生活的原创、原创民歌等,题材不限。初赛、复赛、决赛曲目自选,但不能重复。演唱原创、原创作品者可获得加分。大赛设延安、榆林、西安三个赛区。不收任何费用,食宿交通等费用自理。

时间从2022年7月至9月,初赛、复赛时间由西安、延安、榆林三个赛区自行安排,9月5日前结束。初赛、复赛、决赛不分专业组和业余组。三个赛区复赛评选出的优胜者参加决赛。三个赛区参加决赛的选手初步拟定为延安、榆林赛区各35名,西安赛区20名。

即日起至8月26日,如果您符合参赛要求,可由本人持有效身份证件、2寸近期彩色照片2张和填写好的个人报名表到本人所在县(区、市)报名点报名;组合参赛报名,由组合领队持本人有效身份证件和填写好的组合报名表到组合领队所在县(区、市)报名点报名。延安中心城区的中省驻延单位和市直部门单位参赛人员统一到宝塔区报名点报名。延安赛区的初赛、复赛,聘请省、市专家、学者组成评委会,按照“公开透明、公平公正”的原则打分、排名、推选。各县(区、市)推选出的参加复赛选手由所在县(区、市)文旅局颁发获奖证书;复赛推选出的参加决赛的选手由中共延安市委宣传部、延安市文化和旅游局颁发获奖证书。

大赛组委会为决赛排名前10名的歌手颁发第四届陕北民歌大赛“十大民歌手”荣誉证书,并给予奖励;为决赛排名11至30名歌手颁发“优秀民歌手”荣誉证书,并给予奖励;为本次大赛作出突出贡献的单位颁发“优秀组织单位”匾牌。同时,可根据情况,为部分在决赛中有突出表现的歌手颁发“创新民歌手”“新苗民歌手”荣誉证书,并给予奖励。

记者在发布会上了解到,大赛期间,安塞将举办3场活动。9月14日晚8时,在安塞体育场举办第四届陕北民歌大赛开幕式。开幕式之后,随即举办黄土风情文艺演出。文艺演出突出安塞地域文化,以反映安塞腰鼓、安塞剪纸、安塞民间绘画、安塞曲艺、安塞民歌等具有安塞特色的民间文化为主,同时邀请安塞本土歌手参加演出。9月12日至9月20日,安塞区黄土风情园将举办特色风味小吃展,旨在充分展示陕北各县区特色美食,营造餐饮文化,打造美食品牌,发展夜经济,使文化助力旅游、旅游带动消费,从而带动安塞文化旅游业发展。安塞被誉为“信天游的故乡”,走出了贺玉堂、王二妮等闻名全国的歌手,有15位歌手走上中央电视台“星光大道”的舞台。此次大赛,将产生第四届陕北民歌大赛“十大民歌手”,主办方将邀请往届陕北民歌大赛“十大民歌手”获得者,与本届“十大民歌手”同台演出,从而扩大陕北民歌大赛的影响力,弘扬优秀陕北民歌文化,让新时代陕北民歌在助推文化繁荣方面大放异彩。



我市各县区招商引资成果丰硕

宝塔区签约12个项目,揽金162.92亿元

本报讯(通讯员 郝波 刘旭 记者 王静) 在第六届丝博会上,宝塔区共12个项目参加集中签约,总投资162.92亿元。其中,合同项目11个,投资额121.92亿元;协议项目1个,投资额41亿元。

8月14日下午,在延安市重点产业链招商推介会暨集中签约仪式上,宝塔区分别同中国能源建设集团陕西电力设计院有限公司、浙江汇佳农业科技有限公司等签订宝塔区麻洞川镇100MW农光互补光伏发电项目、延安市荣丰汇佳智能仓储物流及包装等项目,共签约项目7个,总投资67.6亿元。

系统PACK厂、延安瀾城医养中心、宝塔区李渠健康养老产业酒店、宝塔区万花山镇现代科技农业孵化基地、宝塔区南市街道白坪社区避灾生态搬迁等5个项目,总投资95.32亿元。

本届丝博会上,宝塔区以“我是谁——宝塔就是延安的万吨大驱;我凭什么——宝塔就是延安的主力战舰;一起来更精彩——宝塔就是延安

高质量发展的“深蓝”模型板块,从城市名片、区位优势、资源禀赋、园区承载、产业链条、营商环境等维度作了招商专题推介。同时,三达膜新型陶瓷膜、纳滤膜和净水机,延安江湖水泵、电机和机泵集成控制系统,因诺科技固定翼无人机和卓飞科技教育机器人、颈颅枪等产品也亮相丝博会,受到了客商青睐。

聚“大招商、招大商,大抓产业项目、抓大产业项目”工作合力,打造新时期安塞投资洼地,构建高质量发展新格局。

安塞区签约21个项目,吸金62.8亿元

投资43.8亿元。

8月15日,在县域经济高质量发展产业推介会上,安塞区签约7个项目,共投资7亿元,在省团签约仪式

上,签约1个项目,共投资12亿元。

下一步,安塞区将继续围绕“十项优惠政策战略”,为加快推动区域经济转型升级、追赶超越,凝

黄陵县签约22个项目,引资145.59亿元

本报西安电(记者 乔建虎 邓志宏) 8月15日上午,第六届丝博会延安市县域经济高质量发展推介会在西安召开。推介会上,黄陵县集中签约黄陵隆坊农业特色产业综合开发项目、黄陵2×100万吨电厂项目等10个招商合同协议项目,累计引资额90.17亿元,与14日签订的黄陵隆坊康养中心建设项目和年产80万平方装配式墙板生产线项目共引资97.67亿元。

黄陵县招商引资服务中心主任张建民介绍说,“本次丝博会黄陵代表团以‘做大、做强、做实’为原则,围绕国家实施建设‘丝绸之路’经济带的发展战略,依托优势资源、优势产业、园区平台大力开展招商引资工作。”截至目前,共签约项目22个,总投资145.59亿元,这些项目的引进将对黄陵县域经济的高质量发展起到极大促进作用。

为促进签约企业尽快落地见效,黄陵县将持续强化为企业服务意识,设身处地为企业解决实际问题,尽快完成企业发展所需配套设施,确保企业项目规划建设扎实推进,真正让黄陵成为企业投资兴业的理想之地。

黄龙县签约3个项目,总投资8.06亿元

本报西安电(记者 乔建虎 邓志宏 通讯员 樊可军 白飞) 在8月14日下午举办的延安市重点产业链招商推介会暨集中签约仪式上,黄龙县经发局与湖南诺诚澳华光伏科技有限公司签订了4.86亿元

的黄龙县智能制造基地光伏组件工厂建设项目。

在8月15日举行的第六届丝博会延安市县域经济高质量发展推介会上,黄龙县招商引资中心与国家电投上海能源科技发展有限公司签

订了黄龙县电力塔材、支架及零部件生产加工建设项目,总投资2亿元;白马滩镇政府与山西西城建设工程有限公司签订了黄龙县星谷银滩康养小区建设项目,总投资1.2亿元。

至此,黄龙代表团在本届丝博会上共签约3个项目,投资总额达到8.06亿元。这些项目的成功签约和落地实施,将不断加快黄龙县产业结构调整、经济转型升级步伐,有效带动县域经济高质量发展。

2022中国(延安)国际果蔬汁加工技术研讨会召开

本报讯(记者 方大燕 袁波) 8月16日,2022中国(延安)国际果蔬汁加工技术研讨会召开。副市长魏延安出席会议并致辞。从事果蔬汁加工的企业家、科研专家、装备企业以及行业领导等参加会议。

会议围绕产业“营养化、绿色化、个性化”的创新方向,深入分析并探讨果蔬汁行业面临的技术问题及产业难点,促进了果蔬汁加工技术的交流与合作。

魏延安指出,果蔬加工业在我国农产品加工业中具有明显优势和国际竞争力,它不仅是保证果蔬产业健康发展的重要环节,也是实现采后减损增值,建立现代果蔬产业化经营体系,保证农民增收增收的重要基础。从我市果业发展的实践来看,果品加工业已成为果业发展的“助推器”。一方面,果品加工消耗的原料果“变废为宝”,以鲜苹果的最低价,换取了苹果效益的最大

化。另一方面,果品加工业消耗了部分鲜食苹果,缓解了市场销售压力,满足了多样化果品消费需求,扩大了果品的消费渠道。同时,果品加工业大幅提高了产业附加值,带动了相关产业的快速发展,延伸了产业链条,推动了果业和地方经济的健康稳定发展。

魏延安强调,本次会议对促进我国果汁产业在加工技术、质量标准方面与国际接轨,精准破解果汁行业发展困境,探讨今后果汁行业发展新方向、新出路,具有重要的指导意义。希望通过这次高水平的交流研讨会议,能加速推进我国果汁生产、加工和营销的现代化、国际化,能推动果汁产业高技术、低能耗、多领域、可持续健康发展。

随后,与会专家针对果蔬汁产业存在的难点与痛点,作了陈皮加工与产品开发、益生菌发酵、果汁加工产品创新、新型真空榨汁技术、农药控制等专题报告。

陕西省第四届陕北民歌大赛决赛将在安塞举办

本报讯(记者 谷端瑜 李江峰 王冬) 记者8月16日从市政府新闻办举办的陕西省第四届陕北民歌大赛新闻发布会上获悉,9月15日至16日,陕西省第四届陕北民歌大赛决赛将在安塞区举行。

发布会上,安塞区委常委、宣传部部长卢淑云表示,能够承办第四届陕北民歌大赛决赛,对于发展和繁荣文化艺术事业,活跃人民群众精神文化生活,推动安塞文旅融合发展具有重要的意义。安塞区还专门对大赛决赛确定了主题,即“鼓舞新时代、唱响新延安”,作为本次大赛主题“喜迎二十大、放歌新时代”的补充。

记者在发布会上了解到,大赛期间,安塞将举办3场活动。9月14日晚8时,在安塞体育场举办第四届陕北民歌大赛开幕式。开幕式之后,随即举办黄土风情文艺演出。文艺演出突出安塞地域文化,

延安鄜州文化艺术研究会成立

本报讯(记者 齐心 叶四青) 8月13日,旨在助力国家乡村振兴战略的落实、推动本土文化艺术交流、构建鄜州文化艺术交流和展示平台的延安鄜州文化艺术研究会在富县成立。

富县历史悠久,文化底蕴深厚,具有得天独厚的条件。境内有秦直道、石窟寺、开元寺塔等文物古迹,还有飞锣、狮子、霸王鞭等文化遗产。同时,富县也是文人墨客荟萃的地方。历史上先后有杜甫、韦庄、郑本立等诗人在鄜州居住过,有历代文人墨客留下的《诗咏鄜州一千年》文化遗存。杜甫有《羌村三首》,留下了“今夜鄜州月”等名句。这些脍炙人口的诗词一直传至

今,滋润着成千上万鄜州儿女的心田,培育着建设鄜州、建设祖国的优秀人才。

延安鄜州文化艺术研究会成立后,将积极发展和繁荣家乡的文化艺术事业,为推动红色富县、生态富县、幸福富县的建设作出积极贡献,以实际行动向党的二十大献礼。其中,将挖掘、学习、继承、弘扬鄜州优秀传统文化,组织开展鄜州籍各种文化艺术类活动,努力办好《鄜州月》杂志及微信公众号和网站,引导、支持、发展文化产业,适时组织协调设立杜甫诗词文化艺术节等。

延安鄜州文化艺术研究会宣布成立后,“大美秦直道 诗韵鄜州月”首届鄜州书画艺术交流展举办。

做好气象服务 力保秋粮丰收



8月11日,甘泉县气象局党员干部来到下寺湾镇下寺湾村,调研玉米生长情况,同时提供气象服务。

甘泉县今年粮食种植面积为13.88万亩,其中玉米种植面积达到9.3万亩。针对近期持续性高温天气,县气象局工作人员提醒种植户,高温天气频发,对玉米生长有不利影响,可能导致花粉迅速失水而干瘪,花丝枯萎,授粉不良,果穗结实率降低。要加强高温天气玉米田间管理,采用以水调温或喷洒水剂等补水措施,减少高温对玉米的危害。气象部门将通过短信和微信渠道向种植大户发送关键农时气象信息,为秋粮田间管理提供有力气象保障。 通讯员 陈曦 摄